
Referat fra bestyrelsesmøde 

Mandag 13. marts 2023 

(Anne Mette sørger for mad - spisning kl. 18.00 – mødet starter kl. 18.30) 

- Deltager: Trine, Lene, Rie, Brian, Birgit, Bianca (Trine har mad med, tak for mad) 

- Afbud: Anne-mette 

 

1. Nyt fra formanden 

- Evaluering af instruktørsamling. 

- Det gik OK, der var god stemning omkring det. Det skal gentages til oktober. 

Instruktørudvalget d. 29 marts. 

- Nyt fra Kreds 2-generalforsamling (Anne Mette og Birgit) 

- Birgit beskriver det: Kontingent uændret. Der er nogle, der ikke har fået indkaldelse til 

genegalforsamlingen. Bestyrrelsen vil gøre det bedre næste år. Regnskabet kan ikke 

godkendes, da det ikke er afstemt og revideret. Der bliver indkald til et ekstraordinær 

møde/online inden landsmødet, hvor regnskabet kan blive godkendt. 

- §51 suspenderes, skal afprøves i 3 år, i forhold til betaling for frivilligt arbejde i 

klubberne (fx kontingent fritagelse). 

- Extraordinær Kreds 2-generalforsamling 15.3.23 (Rie deltager) 

- Og måske Anne-Mette 

- Klubbens forsikringer. Mail fra FMG-forsikring. 

- Vi kan sparer 3250 kr på forsikringer om året, det er ved samme forsikringsselvskab. Rie 

går videre med det. 

- Procedure omkring hvad der skal på hjemmesiden. 

- Referater skal ind på hjemmesiden, når de er godkendt af bestyrrelsen. Kontakt siden 

bliver rettet til med email adresser. 

- Varmepumpe. Der er søgt fond ved Norlys. 

- Erik og Anina har søgt ved Norlys fond. Vi afventer at få besked ca. 1/5. 

 

2. Nye sager: 

- Klubmodul – herunder nye mail-adresser 



- Mail adresser skal på forsiden til formand og kasser. 

- Betaling af halleje ved afholdelse af kurser (Anne Mette) 

- Anne-Mette tager det næste gang. 

- Klubbens håndbog 

- Der er for mange gamle ting, den skal ses igennem senere. 

- Evaluering af klubmodulkursus (Brian) 

- Det var et godt kursus. Intægter til kantinen går det forkerte sted hen, der bliver 

arbejdet på, om det kan skilles ad i klubmodul. Bianca finder ud af noget. 

- Holdoversigten - hvem laver den? Instruktørudvalg?  (Rie) 

- Udvalgene laver selv holdoversigt, det bliver samlet i instruktørudvalget, det sendes til 

Brian. 

- Oprettelse af instruktørudvalg (Rie) 

- De mødes d. 29 marts. 

- Traktor – skal vi købe en ny? (Brian) 

- Det skal købes en ny. Det koster minimum 20.000 kr at få den gamle lavet. Det skal være 

en der har forstand på traktorer der er med ude og se på en ny. Kan vi evt. sælge den 

gamle. Rie kender måske en der har kendskab til traktorer. Det skal være en med 

førehus og den skal være rimmelig at sidde på.  Trine kender en der måske kan hjælpe. 

Brian, Trine og Jens finder ud af noget. De får et buget på højest 75.000 kr. Erik og Anina 

kan evt. søge fonde. 

- Rengøringsdag 

- Det trænger til en ordentlig omgang rengøring.  Der kan blive lavet en liste med, hvad 

der skal gøres. Så kan folk gøre rent i stedet for træning i en forudbestemt uge. Det skal 

være i uge 17, der vil være kage til dem der gør rent. Birgit skriver et udkast. Der bliver 

et område til hver hold. 

- Info-skærm 

- Der er ikke nogen der ved hvordan den fungere. Lene spørger Anette, Brian tager fat i 

Fleming. 

3. Nyt fra kassereren 

Intet nyt fra kasseren 

- Medlemstal 

- Budget eller andet vedr. økonomi 



 

4. Igangværende sager 

Ingen igangværende sager 

5. Nyt fra udvalgene 

 

- Agility 

- Har lige haft konkurrance, der har ikke været mange deltagere. Det bliver måske den 

sidste indendørs, hvis det ikke giver overskud. Der er mange der ikke kommer på grund 

af bunden i hallen. Der skal købes nye tunnelholdere inden den næste konkurance. 

Der er lavet ny holdplan, det går op nu. 

- Lydighed 

- De skal have stævne d. 4 juni og 30 august. 

- Rally 

- Intet nyt 

- Nosework 

- Tina Berg er gået ind i udvalget. 

- Hoopers 

- Hoppers søger penge til konkurrancer hops, 2078 kr for 6 stk. de vil gerne have to sæt, 

det er godkendt. 

- Kantine 

- Der har været kredsgeneralforsamling og instruktørmøde, samt et par konkurrancer. Vi 

skal købe mere mad udefra, så Trine ikke har så meget med det at gøre. Rie efterlyser 

på facebook nogle til kantinen, så der kommer mere hjælp på til arrangementer. 

- Materiale 

- Kontoen i STARK er opsagt, den skal oprettes igen af den nye kasser.  Der bliver sat 

hylder op i rallyskuret. Der skal laves flere bander, Brian kigger på det. 

- Hal ad hoc 

- Hallen er blevet tromlet. 

6. Eventuelt 

 



Rie har ryddet op i det lille rum ved siden af køkkenet, der ligger gavekort til BIO der er 

udløbet, samt andre gavekort, fra Banko udvalget der nu er nedlagt. 

Skal der være fyrværkeritræning i DCH? Det tager Rie sig af. 

I klubmodul kan klubhuset kun reserveres et år frem. 

Rie kan komme ind i google skyen. 

Overvågning af terrassen tages med på næste møde. 

 

7. Næste møder: 

Næste møde 25 april kl 18, Anne-Mette har mad med. 

 

Huskelisten: 

- Billeder og skuffer (Rie og Anne Mette) 

- Evt. fællesbillede af bestyrelse og af udvalg til bl.a. infoskæm – efter GF 

- Revidering af håndbog – er under udarbejdelse? 

- Skift af defekte tagplader (Rie/tømrer Nygaard) 

- Nye billeder på væggene i kantinen? (Rie har nogle) 

- Sponsorskiltene skal der reklameres for i/ved klubhuset 

- Lysmaster på lydighedsarealerne 

Udkast til rengøringsdag: 

Hej til alle hold/trænnere.   

Vi vil rigtig gerne have rengjort vores klubhus og terrassen. Derfor vil vi opfordre alle hold til at give det en 

ordentlig omgang i uge ?, hvor vi dropper træningen/eller en del af træningen og i stedet gør rent. Så vil 

bestyrrelsen sørge for kage til alle i den uge, efter endt arbejde. 

Alle hold vil få tildelt et område der trænger til rengøring, så det bliver nemt, sjovt og overskueligt for alle. 

Vi har taget dette initiativ, da det er svært at samles til rengøring i weekender. Og det er alles ansvar, at vi 

får et flot velholdt klubhus :-) 

VH bestyrelsen 

 


